

В гостях у друзей

Коллектив Второго Русского драматического театра Карело-Финской ССР вернулся из гастрольной поездки в Белорусскую республику. Театр показал трудящимся Белоруссии 88 спектаклей, обслужив около 50 тысяч зрителей областных городов Белорусской ССР — Молодечно, Бобруйска, Мозыря и целого ряда районных центров.

Театр познакомил зрителей со своими лучшими работами — спектаклями «Ее друзья» Розова, «Ошибка доктора Кленовой» Кузнецова, «Земной рай» Василёва, «Мачеха» Бальзака и «Замужняя невеста» Грибоедова, Шаховского и Хмельницкого.

Коллектив театра использовал поездку для подробного ознакомления с жизнью братского белорусского народа. Организовывались творческие встречи с трудящимися городов и районов, экскурсии в исторические места.

Одновременно в театре не прекращалась работа по подготовке новых спектаклей — «Семья» Попова, «Женитьба Бальзамина» Островского, которые вскоре будут показаны трудящимся г. Сортавала и районов. В начале июля театр совершит гастрольную поездку по республике.

В. АНСАРОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ
г. Петрозаводск

28 июл 1953